

Årsmöte WB Ligan

- Plats:** Länsförsäkringar Strandgatan 10, Halmstad
- Tid:** Fredagen den 27 mars 2015 kl 16.00
- Närvarande:** Håkan (anslöt till vickningen), Börje, Anders N, Roger, Mats, Stephan, Anders B, Hans-Ove, Christer, Janne, Björn, Lasse A
- Kallade:** Samtliga ligamedlemmar behörigen kallade via bokat.se

1. Mötet öppnades av ordförande Börje som gav en kort resumé av 2014 via Isaks roman på hemsidan.
Vinnare Isak med Stellan på 2:a plats och Christer som tvåa o Anders B på 3:e plats.
Isak vann också matchspelet för en historisk ”dubbel”.
Då inga negativa synpunkter eller kommentarer om ordningen kör vi vidare med 27 hål, avslutning via Länsförsäkringar osv
2. Val av funktionärer i ligan.
Sittande ledning omvaldes för 2015. Ansvariga för WB ligan Börje, Roger och Stellan.
Regelkommittén bestående av Stellan och Christer.
Inrättades en festkommitée för eventuella träffar med Mats P och Björn som ansvariga
3. Årsavgiften 2015 fastställdes till 900 kr men höjning sker till 1200 kr fr o m 2016 med ledningen som ansvarar för justering av prisbordet på lämpligt sätt.
4. Tävlingsregler
Inga förändringar
Det åligger i vanlig ordning samtliga att hålla sig informerade om reglerna.
5. Spelschema/bollvärdar enligt hemsidan och utdelat program fastställdes.
Diskuterades omkastning av Holm och Tönnersjö, men då biljetter till Holm i år antagligen är färre än tidigare kvarstod ordningen enligt plan.
6. Matchspel 2015 lottades
Inget matchspel får ske samtidigt med grundomgångarna utan skall spelas separat.
OBS respektera angivna datum. De är viktiga för att inte det skall stocka sig i slutet.
7. Inga nyheter på hemsidan
Tidigare beslut att sponsorer av bollar/greenfee mm skall exponeras på hemsidan som tack för hjälpen kvarstår. Detta har dock inte löst sig praktiskt med arbetet pågår.
Glöm inte att anmäla Er till Wetboys Cup, i 1:a hand via hemsidan.

- 8.** Årets resa 10-13 april går till Portugal. Info via hemsidan.
OBS dresscode o internationellt handicapkort (printas från golf.se).
Mats kollar upp hyra av buss som kompletteras med ngn bil (Stellan har anmält att han kan köra mot ersättning för soppan).
- 9.** Planering kommande år
2016 års resa runt mitten av maj sker till Polen då både reslängd o kostnad ligger på ”svensk” nivå. Ansvariga valdes till Mats och Janne får uppdraget att lösa detta.

2017 års resa blir en höstresa som tack vare kostnad och tidpunkt ersätter både vårresan 2017 och 2018. Denna resa kommer sannolikt gå i slutet av oktober och räknas enligt beslut in som de två första omgångarna för 2018 års matchserie vilket också innebär att vi kan tidigarelägga finalen 2018.
Om detta blir en bra lösning är det inte omöjligt att den permanentas med höstresa i stället för vårresa och tidigarelägger finalen för bättre väderutsikter.
- 10.** Bestämdes att Stephan o Cai kvarstår som medlemmar tack vare utnyttjande av sina friår.
- 11.** Mötet avslutades och Börje bjöd på buffé som uppskattades av samtliga. Mycket trevligt.
- 12.** Avslutning på Olearys men uppslutningen var inte den skarpaste hittills.
Endast 5 tappra Mats, Lasse A, Björn, Anders N o Isak och Christer som gäst från RA Golv med tillskott av Anders B lite senare.

Vid Protokollet
Eder Isak